
Щороку у Первомайському фаховому медичному коледжі в березні 

проходить тиждень предметів циклу основ медсестринства та 

терапевтичних дисциплін. Проведення тижня циклової комісії в 

черговий раз підкреслює престиж професії медичної сестри та 

активізує мотиваційні фактори навчальної діяльності, має 

здоров`язберігаючу та виховну цілі. Він також  приносить незабутні 

враження викладачам і студентам, які беруть безпосередню участь 

у заходах та  забезпечує їх тісну співпрацю. 

У цьому навчальному році тиждень предметів був присвячений 

актуальним проблемам психосоматичних розладів під час війни  та 

боротьбі з туберкульозом. Заходи відбулися згідно з планом, який 

був насиченим і цікавим. 

 



20.03 та 21.03 викладачі основ медсестринства  Дударєва Т.В., 

Довженко Н.О., Гашімова Н.О., спільно з творчими групами 

студентів ІІ-ІІІ курсів провели онлайн-конференцію з елементами 

тренінгу на тему « Психічна саморегуляція та її роль під час війни».  

Під час конференції студенти представили свої проєкти з 

психологічної саморегуляції. Доповідачі пояснили методики ауто 

тренінгу «черепаха», «лимон», «лінивий кіт», «перо/статуя»,  які 

дозволяють  врівноважити нервову систему та адаптувати її до 

життя в хронічному стресі. 

 

 

 

 

22.03. в актовій залі коледжу відбулася 

конференція з теми «Психосоматичні 

захворювання « Чиказької сімки»- їх 

виявлення, лікування та профілактика в 

умовах війни». Програма включала 

презентацію проєктів  студентів, які 

були змістовними і цікавими.
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Доброю традицією циклової комісії стала організація під час тижня 

предметів акція «Подолаємо туберкульоз разом». 

23.03-24.03 заходи були присвячені Всесвітньому дню боротьби з 

туберкульозом та Дню фтизіатра, що відзначається 24 березня. 

 У холі коледжу студентами 45 – Ф групи була продемонстрована 

презентація з теми «Туберкульоз та все, що про нього треба знати» 

та відеоролик «Туберкульоз», які ознайомили студентів із 

сучасними поглядами на туберкульоз, його діагностикою і 

методами лікування.  



 
 

Студенти творчої групи провели санітарно-просвітну роботу серед 

мешканців міста Первомайська, у ході якої проводили бесіди та 

розповсюджували буклети на тему «Здолаємо туберкульоз разом». 

 

 



 
Отже, на нашу думку,  тиждень предметів був плідним, кожен день 

був особливим, яскравим і незабутнім. Різноманітність  заходів  

викликала зацікавленість серед студентів та заохотила їх  до 

вивчення дисциплін циклу.  


